

### 民主评议干部形成制度化民主化程序化

## 省建五公司坚持每年对干部进行民主评议和信任投票

本报讯 (记者 桂维平) 省建五公司职代会坚持每年对公司、科级和股级干部进行民主评议和信任投票,促进了干部工作作风的转变。截至目前,被群众评议投“信任”票的12名科级股级干部已先后被提职晋升;有13名科级股级干部因群众投“不信任”票而被就地免职。

1985年以来,这个公司建立健全了《民主评议干部试行办法》,并成立了以职工代表为主体,有工会、纪委、组织部等有关部门负责人参加的“民主评议干部委员会”。各基层单位相继成立了“民主评议干部领导小组”,坚持每年对

公司党政工领导干部和科、股级干部进行民主评议,重点评议各级领导干部的“德、学、能、勤、绩”,职工代表在上述5个方面进行评议的基础上,再按“优、良、中、差”分类并进行信任投票。

民主评议干部采取逐个进行和综合评议相结合的方法,一般采用“背靠背”的方法,有评有议,评议中广泛听取职工各类不同意见,并整理归档。工会对评议意见进行归纳整理后,由“评委会”调查、落实、审定,写出评定意见,登记填表,传达本人,并限期改正。对各级干部的整改措施,尤其是领导干部的整改结果,工会定期组织职工代表进行检查,对无视

群众意见的干部提出严肃批评,有的经教育仍不改正的,建议党政组织和人事部门对其免职。评议完毕后,评委会根据群众评议意见,提出奖惩建议,然后提交职代会或职工代表团联席会议通过,再经党委审定后,按干部管理权限和程序实施奖惩。

通过民主评议干部制度的实施,不仅密切了干群关系,而且促进了干部工作作风的转变。前不久,公司经理奖励升级的22名中层以上的领导干部以及1989年度荣获先进思想政治工作者称号的18名中层干部,在群众民主评议中几乎全部是获得优良信任票的干部。



西安市新城区胡家庙商场食品间食品供应,加班加点,日夜奋战,在生产品第一线的,向市场提供二万五千斤、近二十种风味月饼。图为工人们在紧张地工作着。  
曹保安 摄

## 我丈夫能否享受护理费待遇



百事通:

我丈夫是渭北一家国营煤矿采煤工,5年前因工致残,下肢瘫痪,退休后到老家养病。听说象我丈夫这种情况可以享受护理费待遇,退休费还高于同工龄的退休职工,请问这方面政府有什么具体规定?

渭南 王蓉花

王蓉花同志:

按国务院国发(1978)104号

文件精神,因工致残,由医院证明,并经劳动鉴定委员会确认,完全丧失劳动能力的职工可以退休。退休后起居需要人扶助的,按本人标准工资90%发给,还可以发给一定数额的护理费。过去,我省统一规定护理费标准为每月40元。此后,劳动人事部、财政部劳人老(1986)16号文件已将标准调整为六类地区51元,七类地区52元,八类地区54元。省劳动人事厅陕劳人服发(1987)071号文件曾予以转发执行。你丈夫致残的情况如符合上述条件,还需医院证明和有关部门确认,方可享受护理费待遇。  
百事通②

## 省邮电通信技术比武鸣金

24名优秀选手获省级业务技术能手称号

本报讯 最近,陕西省邮电通信业务技术比武在西安结束。24名优秀选手获省级业务技术能手称号。

近几年,我省邮电通信事业发展迅速,通信能力和技术装备都有了长足的进步。为了适应新形势的要求,省邮电系统广泛开展以岗位练兵为主要内容的技术比武活动。这次参加比武的225名选手,是从全省县以上邮电企业、省直属及部属驻陕企业的2.7万名选手中择优选拔出来的。参赛者经过13个项目的应知理论和业务技术考核竞赛,角逐出张锦德、王曼宜等24名优秀选手,荣膺省级技术比武“业务技术能手”称号。

(微评)

## 我省举行汽车修理工技术比武

本报讯 陕西省汽车修理工技术比武最近在西安举行。

这次参加比武决赛的61名选手,是来自全省10个地(市)、近100个县(区)的9个系统的企事业单位。他们是从3500多名参赛选手中,经过层层选拔,择优进入决赛圈的。参赛者将在理论和实践的严格考

核中进行激烈角逐。这次全省汽车修理工技术比武活动,开展范围之广,人数之多,是近年来少有的。  
(桂子)

## 国庆银幕丰富多彩

本报讯 为了使广大观众在节日期间享受精彩的文娱节目,我省城乡影院将在国庆前后推出一批新影片。

《兵临绝境》是一部手法新颖、角度独特的战争题材故事片,跌宕起伏,引人入胜。其余影片还有由农民集资、自编自演的《乡下人》;惊险故事片《猎豹出击》、《军统特遣队》、《海狮敢死队》;儿童故事片《告别骷髅岛》;故事片《山雀儿》、

故事片《白屋之恋》、《妈妈再爱我一次》。外国惊险科幻片《截击偷天》、印度爱情喜剧片《影迷情艳》。  
(田路)②

## 宁陕铲除一窝“油耗子”

本报讯 最近,一起涉及四个盗窃团伙、二十九名作案分子的特大盗窃案在宁陕县被一举破获,所盗二十四吨汽油已追回十一吨。

自一九八六年秋以来,安康地区汽车运输公司宁陕分公司油库九名职工,先后与社会上的个体司机相互勾结,串通一气,将汽车开进油库公然盗油,还购置了抽油器从油罐通气孔插入偷油,作案数十次。宁陕县公安局已将加油工徐卫等犯罪分子抓获归案。  
(顾朝顺 胡家荣)②

## 学「吉化」改变机关作风

### 宝鸡氮肥厂党员干部下基层劳动

本报讯 宝鸡氮肥厂广大党员和干部以“吉化人”为榜样,“严”字当头,从自身做起,深入基层参加劳动,改变工作作风,起到了模范带头作用。

这个厂在学“吉化”的过程中,狠抓了党员的模范作用和机关作风建设,使机关科室做到了“三办”、“两挂钩”。“三办”即:马上就办、到基层办、办就办好;“两挂钩”即:厂级领导与车间挂钩、机关科室与车间挂钩,共建“双文明”单位。厂党委还针对党员中存在的一些思想问题,提出了“党员无功就是过”的具体考核要求,使党员、干部学“吉化”走在先,急难险活干在前。如工厂在改变造气车间生产环境时,厂长张靖方和机关科室人员主动帮造气车间清煤灰、擦设备、挖水沟、掏污泥,与工人一道劳动。经过一个月的苦战,使造气车间的生产环境发生了可喜的变化。副厂长丁世忠带领开发公司的后勤人员和汽车队密切配合,经过十几天的努力,清运煤灰1600多立方。全厂出现了一级带着一级干的良好风气。据不完全统计:仅半年时间,机关干部下生产现场劳动6648人次,义务献工20824工时。

(余余)②

## 想沾便宜 不懂保险条例反折本 垂暮老人 死后千元存款赠幼教

▲最近,宝鸡市保险公司金台办事处经过认真核查,仅给某小学一名参加“学生团体平安保险”的小学生赔付医疗费200多元。原来这名学生因锁骨骨折住院花费了760多元。保险公司在理赔时发现500余元的药费中,只有一种“三七片”与治疗骨折有关,其余药品

▲前不久,韩城电厂居委会的负责同志代表已故老人罗生云,把一台崭新的电视机赠给了厂幼儿园。退休工人罗生云生前孤身一人,身体又不太好,厂居委会便派专人照料他的饮食起居,使他愉快地安度了晚年。在他生命垂危时,他要求组织把他一生积攒的千余元存款,捐献给幼儿教育事业。  
(贺映平)

是名贵中药材和一些滋补用药,按有关保险条款规定,非治疗费用一概由当事人自理。

(贺映平)

是名贵中药材和一些滋补用药,按有关保险条款规定,非治疗费用一概由当事人自理。

(上接一版)你汤振清办过的傻事可真是层出不穷。别的不说,就说实行经营承包责任制以后吧,职工的积极性普遍提高,但对那些批量小、难度大、费工费时不出活的任务,愿意干的还真不多,可你却对领导说:

“我是老工人,老党员,有什么难活、小活,只管交给我,管保干好!”于是你就成了生产中的收容队,专拣别人不愿干的难活、累活干,从不计较报酬多少。这还不算,你还常常干出一些让大家意想不到的事。比如,加工净化装置的法兰盘,按厂里的工时定额干,可以很轻松地成倍拿到奖金,对这样的便宜事,你汤振清偏不干,主动请求厂里重新修订定额;锻打吊卡锁子,原定一个小时干一件,可你却要求减到45分钟完成一个。有人说你真是冒足了傻气!一听这话,你瞪着双眼反问说:“冒这种傻气是正气,有啥不好?”

要说你汤振清这大半辈子干的最傻的一件事,恐怕要数不坐办公室的事了。在三百多人的锻造车间,你老汤的资历最深,技术最强,贡献最大。1988年,厂里给你定了特级锻工称号,调你去坐办公室,可你坚决不干,仅仅在办公室呆了不到一个月,就坐不住了,找领导软磨硬泡,硬是又回到炉前,操起了大锤。唉,汤振清,你真是有福不享,自讨苦吃的傻铁匠!可你听了这话却动了情,眼圈一红,深情地说:

“俺是党的人,是党把俺从水深火热的旧社会解放了出来,不再挨地主的皮鞭,只要能对党的事业有益处,就是再苦再累,俺也觉得甜!”

不过,要说你汤振清傻得实了心,可也真是冤枉了你,有时你还真能动脑子满会算计。虽然你没有上过一天学,可你顶喜欢鼓捣着搞技术革新,就说厂里承接的那批高难度万向轴锻打任务吧,由于工艺复杂,工艺要求高,过去三个炉紧张张干一年才能完成七百件。可经过你的改造,工效提高了21倍多,仅用二十天就可完成九百件,质量还是全优!最邪乎的是你还敢跟外国人比试。1987年,副省长曾慎达从美国考察回来,特意找到你问:“老汤啊,咱们石油开发急需一批蹲锻活环,可目前要靠从美国进口,你能不能把它打出来?”面对这棘手的活,你说:“只要国家需要,我拼上命也要把它打出来!”从此握惯大锤的手拿起了笔,拿起了计算尺,翻阅技术资料,利用业余时间,认真测算,仔细琢磨,经过两个月的拼搏,你还真爆出了一个大大的冷门,打锻出了我国第一个蹲锻活环。听到这个喜讯,曾副省长专程赶来祝贺。说来也真让人难以置信,近十年来,你一个没念过一天书的傻铁匠,竟然成功地搞了四十二项技术革新,为国家创造经济价值30多万元。你也被石油部授予优秀共产党员称号,去年还被评为了全国劳模,受到江泽民总书记的接见。

汤振清,说你傻,在大事上你可一点不糊涂。就说去年春夏之交那场动乱吧,当时厂里一些人劝你上街游行,他们说:“你是劳模、又是优秀共产党员,你还不爱国不去游行吗?”听了这话,你严肃地说:“干好本职工作就是最好的爱国行动。我们党内确有腐败现象,但从总体上看,党是伟大的,是能清除这些腐败现象的。我不游行,也不赞成这样的游行,我们的国家,不能再折腾了!”听了这话,谁还能相信你汤振清是个傻铁匠?!

不过,大家还是愿意叫你傻铁匠,你呢,也乐得做这样的革命的傻铁匠!  
(杨讲生 谢义明 刘鹏 王百顺)①

## 出厂价销售通信电缆

西安电信器材经销部 出厂价销售  
HYA·HYV HPVV HJVV HQ等各种架空、地理通信电缆。  
优惠价销售各种入网电话机、交换机、配套设备及线路器材。品种齐全,质量可靠,欢迎惠顾。  
地址:西安市环城西路北段5号(红星饭店门前)  
电话:45867  
联系人:王宇、陈步却。  
(乘101、104路电车、1、10、21、302路公共汽车西门站下车,北行200米)

## 西安常压锅炉厂

陕西省先进企业、文明单位

荣获省、市优秀、优质产品奖  
地址:西安市长安中路141号  
电话:52009 53153  
电挂:2290  
邮政编码:710061

## 声明

朱新、傅建平二人,限自登报之日起,一个月内回厂报到,逾期不归者,按有关规定处理。  
西安市商标印刷厂